11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2015 21:06:30

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 10.01.2015 11:39:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290692/answer/290699




JledyeHne Ha3HAYUIIU NTPABUJIbHOE, IPUHUMaNTE. IPOTOH He yCyTyOus nHDEKIMOHHbIHM ITPOoIlecC , HO
cama 1o ce0e 9peKIus BLI3BIBAET COKpAIlleHWe MBI Ta3a, YTO MOXKET IIPUBECTH K KPOBOTEUEHUIO.



